

# Pdte. Carter Anuncia el Retiro de E.U. de la OIT

WASHINGTON, D.C., octubre 31. (AP). El Presidente Jimmy Carter ha decidido que este país se retire de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) y el martes se hará un anuncio en la Casa Blanca, dijeron hoy fuentes enteradas.

El Presidente había recibido opiniones divididas de su Gabinete, urgiendo el Departamento del

Esloa a que se demorase un año la decisión y el Departamento del Trabajo recomendando su retiro.

Carter escogió retirarse con la esperanza de que la Organización de 135 naciones reformará sus reglamentos y sirva sus propósitos iniciales de proteger a los trabajadores de los peligros de la industrialización, dijeron las fuentes.

El Presidente tenía hasta el sábado para tomar una decisión dado que el Gobierno de Gerald Ford había presentado aviso de dimisión de dos años el 5 de noviembre de

1975. Carter pidió la presencia esta tarde en la Casa Blanca del Presidente del conglomerado laborista AFL-CIO, George Meany y de Lane Kirkland, su Secretario Tesorero para explicarles la medida que iba a tomar. El movimiento laborista norteamericano había amenazado con retirarse aun si el Gobierno estadounidense permanecía dentro de la Organización.

La O.I.T., establecida por la Liga de las Naciones en 1919, tiene una  
—Favor pase a la Pág. 13.

## Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, Oct. 31 (AP). Terminó hoy la breve reacción de la Bolsa de Valores, provocada por el promedio más bajo de las acciones Dow Jones en dos años el martes pasado.

El Promedio Dow Jones de 30 acciones industriales, que provocó la reacción cuando bajó de 800 brevemente el martes pasado, avanzó consistentemente hoy antes de volver a bajar.

Pero entre las acciones negociadas en la Bolsa de Nueva York, las bajas y las alzas estuvieron niveladas durante la mayor parte del día.

Los analistas atribuyen parte del  
—Favor Pase a la Pág. 47.

## Dos Mil Toneladas de Café Compra Brasil en Gran Bretaña

BRISTOL, (GRAN BRETAÑA), octubre 31 (EFE). Unas dos mil toneladas de café fueron cargadas hoy en el buque "Deseado", para ser transportadas al país productor, Brasil.

Un portavoz de "INTERBRAS", la Organización Comercial del Café del Gobierno brasileño, declaró que su país se había visto obligado a recompensar ese cargamento a causa de la escasez provocada por las heladas que arruinaron la cosecha de 1975.

"Hemos plantado más" dijo el portavoz "pero pasarán años antes de que podamos volver al anterior nivel de producción".

"Mientras tanto —añadió—, es

mu probable que nos veamos obligados a comprar cargamentos en el exterior, para atender la demanda nacional".

El "Deseado" zarpará hacia Brasil a fines de la semana corriente.

En medios relacionados con el comercio cafetero internacional se estima que las compras brasileñas no se deben estrictamente a la escasez provocada por la cosecha de 1975, sino a la intención del Gobierno de Brasil de mantener los precios internacionales en un nivel alto.

Otras remesas partirán desde Londres, Amsterdam y Rotterdam la semana próxima.



CANDIDATAS A MISS MUNDO. Londres, octubre 31. Tres bellezas que compiten por el título de Miss Mundo 1977 llegaron hoy a Londres. Son ellas: Magally Varela Rivera, de 18 años, de El Salvador; Maria Marlene Villela, de 21 años de Honduras, y Beatriz Obregón Lacayo, de 18 años, de Nicaragua.

## El Salvador Producirá Este Año 3 Millones Sacos de Café

WASHINGTON, 31 de octubre (EFE). América Latina alcanzará este año una producción de café superior a los 45 millones de sacos de 60 kilos, predijo un informe del Congreso, hecho público hoy.

El informe señaló que de la producción total los países latinoamericanos destinarán a la exportación más de 32 millones de sacos y los 13 restantes al consumo

PAIS	Producción	Consumo	Exportación
Brasil	17.000.000	7.000.000	10.000.000
Colombia	9.300.000	1.400.000	7.900.000
México	4.500.000	1.500.000	3.000.000
El Salvador	3.000.000	177.000	2.823.000
Guatemala	2.450.000	307.000	2.143.000
Costa Rica	1.390.000	194.000	1.196.000
Ecuador	1.285.000	170.000	1.151.000
Otros	6.395.000	2.296.000	4.099.000

El informe destacó que en 1976 las exportaciones mundiales de café sumaron más de 8.000 millones de dólares, cifra sólo superada por el petróleo en el comercio internacional.

Como primer productor mundial, Brasil obtuvo el año pasado por sus ventas 2.298 millones de dólares. Colombia, segundo productor del mundo, se embolsó 1.026 millones.

Los restantes países de América Latina aumentaron también sus ganancias exportadoras con respecto a la cosecha de 1975.

México obtuvo 413 millones de dólares, seguido de El Salvador (406 millones), Guatemala (282), Ecuador (208), República

doméstico. El estudio fue divulgado por el Congresista demócrata Fred Richmond, Presidente del Subcomité de Agricultura de la Cámara de Representantes.

Según las estimaciones norteamericanas, la producción de la cosecha 1977-78 será por países así: (Sacos de 60 kilos):

Consumo	Exportación
7.000.000	10.000.000
1.400.000	7.900.000
1.500.000	3.000.000
177.000	2.823.000
307.000	2.143.000
194.000	1.196.000
170.000	1.151.000
2.296.000	4.099.000

Dominicana (103), Honduras (101), Perú (101), y Venezuela (38).

El informe dijo que el Acuerdo Internacional Cafetero de 1976 no tuvo ningún efecto para evitar la subida de los precios del producto.

Al hacer público el documento, el Congresista Richmond pidió a los norteamericanos que reduzcan el consumo en un 50 por ciento a fin de provocar una caída de precios.

Richmond acusó al Departamento de Estado de firmar un acuerdo que "ha sacrificado a los consumidores norteamericanos en favor de la postura pública de establar los ingresos por exportaciones de los países en vías de desarrollo".



SECUESTRADOR. Amsterdam, octubre 31. La policía holandesa reveló hoy este dibujo de un hombre de cabello negro y bigote, sospechoso en el secuestro del empresario Maurits Caransa.

## El "Eurocomunismo" Entra en L.A. por Medio de Venezuela

CARACAS, 31 octubre (Por Félix Ropero, de EFE). El "eurocomunismo", la nueva corriente marxista teorizada y puesta en marcha por el español Santiago Carrillo, puede penetrar en América por Venezuela.

"Dirigentes "eurocomunistas" vendrán próximamente a este país atendiendo la invitación de "Vanguardia Comunista", organización política nacida de la última escisión del "Partido Comunista de Venezuela" (PCV).

El primer Secretario de "Vanguardia Comunista" Guillermo García Ponce, reveló hoy en Caracas que los primeros en llegar podían ser Santiago

Carrillo, Simón Sánchez Montero y Santiago Alvarez, todos ellos dirigentes del "Partido Comunista de España".

García Ponce, en compañía de otros líderes nacionales de su Partido anunció que mañana martes retornará a Caracas una delegación de "Vanguardia Comunista", que mantuvo reuniones con los Partidos comunistas de España, Italia y Francia.

Puntualizó que "la misión enviada a Europa conversó durante tres horas con la máxima jefatura del Partido comunista de

—Favor pase a la Pág. 61.

## Una Seria Advertencia de Chicanos al Ku Klux Klan

MEXICO, D.F., octubre 31 (EFE). Si la actitud del Ku Klux Klan hacia los emigrantes mexicanos persiste, los "Boinas Pardas" se enfrentarán a sangre y fuego contra la organización racista, declaró hoy aquí la prensa, el dirigente chicano Gilberto Herrera.

"Los Boinas Pardas", son una organización paramilitar integrada por chicanos, la mayoría de ellos, ex-combatientes en Vietnam.

El dirigente chicano añadió que existe la posibilidad de organizar una marcha masiva de miles de

mexicano-estadunidense, hacia la frontera, como protesta, ante el Gobierno norteamericano por no impedir la acción hostil hacia los emigrantes del Ku Klux Klan.

En este sentido, los dirigentes de 50 organizaciones chicanas de California y Texas comunicaron en la localidad mexicana de Nuevo Laredo que han demandado, tanto al Congreso de Estados Unidos como a las autoridades mexicanas, una exhaustiva investigación sobre las actividades del KKK en contra de los mexicanos indocumentados.

—Favor Pase a la Pág. 47.



OBREROS EN HUELGA. Jerusalén, octubre 31. Obreros en huelga del puerto israelí de Ashdod marchan frente al edificio del Parlamento en Jerusalén (al fondo) en protesta por los nuevos aumentos de precios.